
Ffőfizetési ár helyben és vidéken:
K Félévre. . 150-— K 
K Egész évre 300-— K

Egy hónapra 25- 
hegyedévre 75*

EGYES SZÁM ÁRA 1 KORONA. 
Kapható az összes doh*nyt6zsd*kben, 

utcai árusítóknál.

Szerkesztőség
Ferencz Jdzsef-ut 26-, l.e.n. (passage) 
:: a városi bárhazban. "

és ügyészek
gyűlése.

Az országos birói és ügyészi egye­
sület debreezeni osztálya vasárnap dél­
előtt 10 órakor tartotta osztáiygyülését 
és vette tél újra az egyesületi élet el­
szakadt fonalát, miután eddig a forra­
dalmak, majd román megszállás miatt 
működését — a bírói és ügyészi 
ioternátu* kivételével — szüneteltetni 
volt kénytelen.

Letárgyaltattak az összes folyó ügyek 
s a tisztikar megbízatásának lejárta 
iolytán az uj tisztikar a következőképen 
alakíttatott meg : Elnök dr. Pajor Kál­
mán kir. Ítélőtáblái tanácselnök, társ­
elnök di. Kesserü Lajos kir. törvény­
széki elnök, titkár dr. Böszörményi 
Béla kir. jbiró, pénztárnok dr. Oláh 
Lajos kir. törvényszéki biró, Ítélőtáblái 
tanács egyző, jegyzők dr. Homola L. kir. 
ítélőtáblái, dr. Nánássy Imre és dr. Tóth 
János kir. törvenvszéki jegyzők. Válasz­
tottak még 9 rendes, 2 pótválasztmányi 
tagot és 3 rendes s 2 pótszámvizsgáló- 
bizottsági tagot.

Végül Kortmáros Sándor ós dr. Ná- 
nftssv Imre indítványaik kapcsán fogla ­
kozott az állami tisztviselők létszám 
leapasztására benyújtott törvényjavas­
lattal és a maga részéről úgy találta, 
hogy nem csak fontos állami és társa­
dalmi, hanem igazságügyi érdekeket is 
sért és a jövő számára szükséges bírói 
generáció ne\elését teszi lehetetlenné 
azon igazságtalanságnak látszó je enség, 
hogy az 1918 október 81 ike után ki­
nevezett s az igazságügyi feltételeknek 
megfelelő hadviselt elemek válogatás 
nélkül május végével elbóesájtandúk 
és ezzel szemben válogatás nélkül 
maradnak azok az esetleg meg nem 
felelő, háború kitörése után felvett 
elemek, kik nem mindég ambícióból 
léptek igazságügyi szolgálatba. Ennél 
fogva fcliratilag kereste meg a központi 
elnökséget fenti véleményének illetékes 
helyeken való kifejezésére s megbízta 
Hubert Ottót és dr. Kerekes Istvánt, 
hogy a junius 20-án Budapesten tar­
tandó országos birói és ügyészi közgyű­
lésen ezen nagy horderejű kérdésnek 
az igazságszolgáltatás érdeke szerinti 
megoldására tegyenek javaslatot.

ilófelszerelések 
felajánlása.

A nemzeti hadseregnek’nagyobbszámu 
hátaslófelszerelésve (lovaglószcr- zám) van 
szüksége, miért is fölhívja min ’azokat 
a tényleges, szolgálatonkivüli, tartalékos 
és népfelkelő tiszteket, akiknek felesle­
ges hataslólelszerelésük van, hogy azt 
ártéritől mellett ajánlják fel a nemzeti 
hadseregnek. Egy teljesen jó állapotban 
levő (nem uj) felszerelés térítési összege 
3000 korona. Hiányos, vagy erősen hasz 
nált felszerelésért megfelelően kisebb 
összeget, uj (használatlan) felszerelésért 
pedig még egyharmad felárat fizetnek. 
A felszereléseket Budapesten a II. számú 
vonatazertárban minden kedden és pén­
teken délelőtt 8—12 óra kezőtt veszik 
át. Vidéken az illető körletpurancsnok- 
xágnál kell azokat beszolgáltatni, ahol 
M átvett cikkek után a térítést azonnal 
kifizetik. Kívánatos lenne minél több 
hátasiufelszerelés beszolgáltatása, mind­
amellett fölhívja a honvédelmi minisz­
térium a tiszteket, hogy csakis felesle­
ges készleteiket ajánlják fel, mert a 
továsitott tiszteket és tisztjelölteket — 
bármily szolgálati beosztásba kerülnek 
is — nyergekkel nem fogják ellátni.

Bomlás az oláhok között.
Nem fogják tudni Erdélyt tartani.

— Az ,Eqyetértésu tudósítójától. —
•Egyre több és több hir érkezik arról, hogy az oláh-uralom 

Erdélyben már a végét járja. Az oka ennek az, hogy a magyar 
nemzeti érzés egyre energikusabban üti föl a fejét s minden elnyo­
matás ellenére is szembeszáll az oláh zsarnoksággal. Másfelől az 
oláh katonák között egvre nagyobb a bomlás, mintha csak tudatára 
kezdenének ébredni, hogy nem igaz ügyet szolgáinak.

Hírek szóknak arról, hogy az oláhok előkészületeket tesznek 
Temesvár, Arad kiürítésére s egészen Orsováig visszavonulnának. Az 
oláhok rabolnak, fosztogatnak errefelé s

Máramarossziget, Nagyszőllős, Huszt környékén a román kato­
nák teljesen rendetlenül vonulnak vissza s

s elhagyott helyeiket a esek katonák foglalják 
el, akik a Tisza balpartján megszállottak olyan 
községeket is, amelyek a béketervezet szerint 

Romániához tartoznának.
A románok rendszertelen visszavonulása összefügg azzal az 

entente-parancscsal, amely szerint
Máramarosmegyét és Ugocsamegyének 
Nagyszőllős, Huszt, Dolha vonalába eső 
területét ki kell üríteniök s át kell adni a 

cseheknek.
Minden jel arra mutat. — s ezt az Erdélyből érkező utasok is

megerősítik —. hogy
az oláhok nem sokáig tarthatják egész

Erdélyt.
A belső összeomlásuk ugyanis elkerülhetetlen.

Hirdetmény
Az 1919. évi augusztus hó 7-ike óta 

működött kormányoknak a katonai szol­
gálatra való igénybevétel iránt kiadott 
rendelkezései s az azok végrehajtása 
céljából kindott minden katonai behivási 
paiancs a véderőről szóló 1912. évi 
XXX., illetve a népfölkelésről szóló 1886. 
évi XX. és azt kiegészítő 1915, évi II. 
törvénycikken alapulnak.

A bűnvádi eljárás a katonai behívó 
parancs iráni tanúsított engedetlenség 
eseteiben az 1890. évi XXL t.-cikk 5. 
§-a, valamint az 1912. évi XXX11. és 
XXXlli. törvénycikkek 13. g-a értelmé­
ben a katonai behívó parancs iránt

engedetlenségre csábítás 
eseteiben

pedig az 1912. évi XXXII. és XXXIII- 
t.-cikkek 14. g-áhan foglalt felhatalma- 
zás alapján kiadott 5940—1919. M. E. 
ós 6499 — 1919. M. E. számú kormány­
rendeletek alapján jelenleg kizárólag a 
katonai bíróságok hatásköréhez tartozik 
és az idézett 1890. évi XXI. t.-c. alá 
eső cselekmények legsúlyosabb esetci- 

I ben öt évig terjedő börtönnel, amennyi- 
sen pedig a cselekmény szökés bűntet­
tévé, illetve az esküvel fogadott kato­
nai szolgálati kötelesség megszegésére 
csábítás vagy segélynyújtás bűntettévé 
minősül, még súlyosabb büntetéssel 
(esetleg)

halállal büntettetlk I
Budapest, 1920. évi április hó 1-én.

Scós s. k.,
m. kir. honvédelmi miniszter.

157 millió korona a város 
vagyona az 1017. évi zár­

számadás szerint.
Az Egyetértés tudósitójától. —

A városi számvevőség részben 
a háborús zavarok, részben pedig 
az azt követő még nagyobb za­
varok miatt nem tudta idejére 
elkészíteni a zárszámadásokat. A 
számvevőség személyzete, élén a 
két főszámvevövel, Kondor Kál­
mánnal és Ary Lajossal, megfe­
szített erővel dolgoztak s most 
egyszerre három óv zárszámadá­
sát keszitették el. Az 1917. évi 
zárszámadást teljesen befejezték 
és Kondor Kálmán főszámvevő 
már be is terjesztette a tanács 
elé, amely azt tárgyalás végett a 
felügyelő-bizottságnak adta át.

A zárszámadás vagyonmérlege 
szerint 1917-ben Debrcczen város 
vagyona 157 millió korona volt, 
amelyet 60 millió korona adósság 
terhelt, tehát a város tiszta va­
gyona 97 millió korona volt. — 
Természetesen ez még a régi 
leltár szerint készült vagyonmér­
leg, ma azonban a mai értékvi­
szonyok mellett a vagyon mai 
értéke tízszerese a kittintetett ér­

téknek. Már 1915-ben uj leltárt 
kellett volna készíteni, de az is­
mert viszonyok ezt is megakadá­
lyozták.

Elkerülhetetlen 
a nagy vagyonadó

Budapestről jelentik:
Korányi Frigyes pénzügyminisz­

ter kifejtette a nemzetgyűlésben, 
hogy a nagy vagyonadó behoza­
tala elkerülhetetlen. Programmot 
erre nézve nem adhat, mert a 
zseniálitás kedvéért nem hajlandó 
felemás munkát végezni.

II szngái II

Budapestről jelentik : Lőw Imá- 
nuel, a szegedi főrabbi ismeretes 
hazaárulási ügyében a vizsgálat 
folyik. Harsányi főügyészhelyet­
tes kijelentette az Uj Nemzedék 
munkatársának, hogy a tárgya­
lásra a leggyorsabb tempó mel­
lett is legfeljebb hat hét múlva 
kerülhet sor. — Lőw Imánuelhez 
senki idegen be nem léphet. Ar­
ról, hogy Ítélethozatalig szabad­
lábra helyezzék, szó sem lehet.

IIzMnH 6s feoper- 
HiltRk Mii

1. 1898—1895. évben született s a 
most folyamatban lévő alkalmassági 
vizsgálaton már eddig alkalmasnak osz­
tályozott vagy később alkalmasnak osz­
tályozandó egyének közül azok, akik 
tüzérmüinesteri vagy fegyvermesteri ké­
pesítésüket igazolni tudják, amennyiben 
a nevükre szóló behivójegy kézbesítés» 
előtt bevonulásra önként jelentkeznek, 
a Budapesten levő központi tüzérszer­
tárhoz, illetve a központi fegyvertárból 
fognak beoszfatni.

2. Azok a tüzérmümesteri ós fegyver­
mesteri képesítéssel biró egyének, akik 
nem tartoznak a fenti születésit év­
folyambeliekhez s a 42. életévüket még 
nem töltötték be, a tartózkodási hely 
járási főszolgabírója által kiállított be­
lépési (erkölcsi) bizonyítvány felmuta­
tása mellett önként belephetnek 8 a* 
1. pontban említett intézetekhez fognak 
szolgálattételre beosztatni.

Debreezeni katonai körlet- 
parancsnokságlV/B. osztály,

iHelyesöités. A műszaki csa­
pa ok személyzetének szolgálatra 
való felvetőiére vonatkozó s f. 
évi április 17-ón a napilapokban 
megjelent Felhívás 11—13 sora 
így helyesbítendő: Felhivatnak 
tehát mindazon személyek, akik 
17 életévüket betöltötték, de a 
42-iket még nem stb. Debreezeni 
magyar katonai körletparance- 
nokság.

.
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Dr. Baltazár Dezső 
I „Hitvallásnál el­

fogadták.
5
I — Az Egyetértés tudósítójától. —
I Dr. Baltazár Dezső, a tisznn 

túli ref. egyházkerület püspöke, 
tudvalevőleg „Az én hitvallásom* 
címmel egy kálvinista konfessiót 
szerkesztett. A magyar ref. egye­
temes egyház e kivaló veze.élje­
nek nagy sulvu egyházlörtónelmi 
megnyilatkozása ez a munka, 
amely mellé egymásután sorakoz­
nak föl a ref. egyházmegyék.

Az alsószabolcs—hajduvidéki 
ref. egyházmegye egyházi és vi­
lági vezetősége tegnap értekezle­
tet tartott Debreczenben, amelyen 
Jakucs Sándor h. esperes, hajdu- 
szováti lelkész és Szomjas Gusz­
táv főispán, egyházmegyei gond­
nok elnököltek. Az értekezlet 
éppen úgy. mint a felsőszabolcsi 
egyházmegye, Szomjas Gusztáv, 
Kálmán Lajos, Jakucs Sándor 
felszólalásai után egyhangúlag el­
fogadta a dr. Baltazar püspük 
, Hitvallásnál.

A magyar protestáns egyházak 
közös bizottsága Qeduly nyíregy­
házai ág. ev. püspÖK és gróf 
Déqenfeld József, a magyar ref. 
egyetemes konvent világi elnöké­
nek elnökletével Budapesten tar­
tott ülést. Az ülésen, tekintettel 
arra, hogy a viszonyok még za­
varosak s a nemzetgyűlés nincs 
kialakulva, állást foglaltak a róm. 
kath. autonómia és az 1848. XX. 
t.-c. most szándékolt törvényhozási 
rendelkezése ellen.

te tisztek íÉÉüzíi
Minden lovassági tiszt tartozik ápri 

lis hó 30-ig szolgálati utón a m. kir. 
honvédelmi minisztériumnak (8. osztály) 
az alábbi adatokat jelenteni: Név, rend­
fokozat, állományviszony (tényleges, 
nyug. állomány, tartalékos, szolgalaton 
kívüli, népfelkelő), állományilletékes 
csapattest (1918. évi október í) rang, 
je * ilegi beosztás, állampolgárság. A 
lovassági tisztek illetményeit, kiknek 
jelentése április 30-áig nem érkezik, jú­
nius 1-ével be fogják szüntetni.

Katonai körletparancsnokság.

Segélykiáltás jCeletszibérláből.
Levél Krassneja KJecskából. — „Adjatok vissza 

családunknak!“
— Az Egyetértés tudósítójától. — 

levelet hozottTegnap ritka
Roncsik Jenő rendőrkapitány ci 
mérő a posta Debreczenbe. Messze 
Szibéria hólepte mezőiről jött a 
level, illetve simpla levelezőlap, 
mely azonban sejteti azt a sok- 
szenvedést, aggodalmat, amit Szi­
bériában sínylődő honfitársainkat 
kínozza.

A levelezőlap első oldalán 
nyomtatott hetükkel ezek a fel­
írások láthatók magyar, német, 
francia, angol, vagyis a világ min­
den müveit nyelvén :

. Adjatok vissza családunknak/“ 
„Szabadítsatok ki a fogságból /' 
Mint valami kétségbeesett se­

gélykiáltás hatnak ezek a szavak. 
A levelezőlap Krassneja Kjecská- 
ból van keltezve 1920 január 
20-árol. Tehát három hónap óta 
jön. Az elején ez áll: Via Ame­
rika. Amerikán keresztül tette 
meg az utat a levél, három föld­
részt bejárt, mig ide jutott. A kül­
dője Kovássy Imre hadapród-őr- 
mester, ki a 39. gyalogezredben
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Uj rendszer a fodrász- 
üzletekben. A debreczeni bor­
hely és fodrászmesterek folyó hó 
25-en tartott szakosztályi ülésen 
— egyhangú határozat folytán — 
eltörölte a fodrász üzletekben ed­
dig szokásban lévő összes berlet- 
rendszert és határozatilag ki­
mondta. hogy f. évi május 1-töl 
a kiszolgálások minden egyes eset­
ben fizetendők Kimondatott még, 
hogy üzleteiket minden nap fél 
1 —2 óráig, ebédidő alatt, zárva 
tartják. Különben üzleteiket reg­
gel 7 órától este 7-ig tartják min­
denkor nyitva.

Kémén ysepiőmun kések moz­
galma. A kémo'nyseprőtounkások hajdu- 
megveí csoportja tegnap memorandumot 
nyújtott át a debreczeni kereskedelmi 
és iparkamarának, Rostás István rendőr- 
főkapitánynak, dr. Tóth Emil városi ta­
nácsnoknak és Kondor Kálmán főszám- 
vevőnek. A memorandumban azt kíván- 

bogy az újonnan alakított és a 
minden jogi élvezet nélkül megüresedő 
kerületek községi kezelésbe vétessenek, 
amely e városnak éi a közönségnek 
egyaránt javára válnék. A meglevő ko 
fületek jogállapotát megbolygatni nem 
kívánják s fokozatosan óhajtanak el­
jutni a kéményseprőipar községesitésé 
hez A memorandumot mindenütt szi e- 
sen fogadták s megígérték, bogy komoly 
megfontolás tárgyévá teszik

„Football-derby“ napja lesz vasár­
nap, május hó 2-án Debreczen sport­
közönségének a DTE nagyerdei sport­
telepén. A bajnoki mérkőzések során 
ugyanis szembe kerül a két csakugyan 
rivális csapat, a DVSC és DKASE. ■— 
Tekintettel az óriási érdeklődésre, je­
gyek már a mai naptól fogva elővétel­
ben kaphatók Müller H. és fiai va.-.uti 
szállítók cégnél és Megyery Kálmán 
fodrász üzletében (Piac. utca).

A Debreczeni Torna-Egyesület 
május 2-án megrendezni szándékolt at­
létikai versenyét, közbejött akadályok 
miatt május Í3-én tartja meg. Nevezé­
sek legkésőbb május 10-ig Semjei Oláh 
István előadóval (Tanító árvaház), levél­
ben közlendők.

A DEAC birkózó-versenye. Az
Egyetemi Atlétikai Club 1920 május hó 
9-ikén, vasárnap házi birkozóversenyt 
rendez. Pehely- és könnyüallétái már 
a februári DTE versenyen jó formát 
mutattak, ami azóta csak fokozódott. A 
verseny tehát szívósnak Ígérkezik.

Pénteki football mérkőzés. A 
DEAC és DVSC pénteken délután 5 óra­
kor a nagyerdei sporttéren football mér­
kőzést tartanak. Ezen a tréning mérkő­
zésen a DEAC revanchot akar venni a 
múltkori 8—1-os vereségén. Előzőleg az 
11. r-sapatok játszanak. A mérkőzés 3 
és ", K as tréning jegyekkel tekinthető 
meg. Biró: Zemplényi G.

A DKASE Iootball-szakosztálya ma 
este értekezletet tart 8 órakor a Köz­
ponti kávéház külön termében.

A DKASE ma délután 5 órai kez­
dettel tartja trainingjét a DTE pályán, 
a játékosok felkéretnek a pontos meg­
jelenésre. Intéző.

STEMtSEL KÁROLY
a debreczeni m. kir. ailam- 
rendőrség fogásza, fogmüterrnét 
Batthyány-utca 16. (saját ház) 
áthelyezte. Fogad délelőtt 10— 
12-ig és délután 3—5 óráig.

Csokonal-szinház műsora:
Szerda C) bérlet CsIUi vígjáték. 
Csütörtök Bérletszünet, Ócskái Kornél 

búcsúja, Boszorkányvár operett

Vlg-szinház műsora;
Nincsen előadás.

szolgált és még 1914 augusztus­
ban Rohatynnal súlyosan meg­
sebesülve került fogságba. A szö­
veg esperantó-nyelven van Írva. 
úgy latszik az " esperantisták vi 
lágszövetsége nem feledkezik meg 
a fogságban sinvlő esperantisták 
ról. így szól a levél:

Kedves Jenő! Évek óta síny­
lődöm itt Szibériában, de eddig 
semmiféle hirt nem kaptam ha­
sidról. Hozzátartozóimnak, meg 
Medgyaszay Miklós nagybátyám­
nak sok-sok levelet irtani, de 
eddiq semmi válasz. Itt van 
Fráter Sándor is, ki megtanult 
borotválni. Ő a fogolytábor bor­
bélya. Segítsetek rajtunk, írjatok

Imre.

Megjegyzendő: a levélben em­
lített Fráter Sándor, az egykori 
debreczeni jogászelnök, kiről már 
régen nem jött hir. Érdekes, hogy 
a levelezőlapon japán pecsét van. 
Ez azt jelenti, hogy a japánok 
tényleg megszállták Kelctszibériát t

Az uj színházi szezon.
j Kardoss Géza, a Csokonai-szinház 

uj igazgatója már serényen dol­
gozik az uj debreczeni színházi 
szezon előkészítésén. Kardoss 
Géza ebben a munkájában a fő­
városi színhazak részéről is a leg­
messzebbmenő jóindulatra és tá­
mogatásra talál.'

Ocskayné Hllbart Janka opera- 
énekesnő a Harakiri minden előadásán 
az Apollóban Puccini Pillangó kisasszony 
operájának nagy áriáját betétként énekli, 
zongorán Perczel Sárika kíséri.

Ocskay Kornél távozása.
Ocskay Kornél, a szintársula 
kedvelt operaénekese tegnap el­
utazott Debreczenböl. Mint ugyanis 
ismeretes, meghívták a budapesti 
Városi-szinházhoz vendégszerep­
lésre. Ocskay Kornél aligha tér 
vissza már e szezonban Debre­
czenbe, azonban, ha a Városi- 
szinházhoz szerződik is, bizonyára 
lesz alkalma még föllépni a deb­
reczeni színpadon is, amelyhez 
oly sok sikere fűződik.

Színházi iroda jelentése. 
Csitri vígjáték, melynek tegnapi 
előadása kiváló sikert hozott a 
vígjátéki ensemblének. ma C) bér­
letben kerül színre. Bérlők figyel­
mébe. A tegnapi nappal lejárt a 
B) bérlők 50 ik bérletes elő: dá-a 
Így a B) bérlők már tő b előadást 
nem kapnak. A C) bérlőknek má­
jus 5-én, szerdán jár le az 50 ik 
előadás. Éva. operett csütörtökön 
bórletszünetben kerül színre. 
Stambul rózsája, operett 0. Hil­
bert Janka, Makay. Járay. Várnai, 
Szabó és Varga felléptével pén­
teken és szombaton kerül színre.

Jókai Mer regénye „A fehér 
rózsa“, egy napkeleti legenda 6 
felvonásban bemutatja az Arany- 
Bika mozi. A film megkapó színezés­
sel hozza halhatatlan költőnk gyönyörű 
regényét, a színészek játéka kiváló, Far 
kas Antónia, Matyasovszky Ilona, Rátkay 
Márton és Várkonyi Mihály alakításai 
elsőrangúnk, úgy. hogy a nagyszámú 
közönségnek nagv műélvezetben van 
része. Még ma és holnap marad a Bika 
mozi műsorán. Jegyelővétel.

Harakiri. Egy japán leány története 
6 felvonásban az Apollóban A pillangó 
kisasszony meséje van itt feldolgozva 
bővített kiadásban. A főszerepet Lil Da­
go ver jatsza, aki mindenkit meghódított 
bájos játékával. A felvételok kitűnőek,

a rendezés kifogástalan. O. Hilbert Janka 
énekmüvéaznő dalestélye magával ra­
gadta az egész közönséget. Percei Sárika 
zongorakisérete meglepően jó.

Jön a rozson át dráma 4 felvonás­
ban. A főszerepet Lóth 11a művésziesen 
játsza, a rendezés és felvételek igen jók, i 
úgy, hogy ez a nagyszerű Ilim megnyarte j 
a közönség tetszését. Még ma utoljára ’ 
mutatja be az Uránia. Holnap csütör­
tökön' Miss Amerikán.

Miss Amerikán. A hires amerikai 
Pathó-gvárnak remek müve ez a film 
kolosszus, mely négy részben és 21 fel­
vonásban mutatja egy amerikai milliár­
dos leány harcát amerikai kalandorok­
kal, kik vagyonától akarják a szép leányt 
megfosztani. A bravúrokban, trükkök- 
ben és érdekes jelenetekben bővelkedő, 
igazán amerikai veretű film főszerepét 
Vernon Castle, Amerika legnépszerűbb 
színésznője játsza. — A fiira többi 
szereplője is kitűnő. Rendezés ? Felvé­
tel ? Kiállítás ? Mit mondjunk ? Ameri­
kai. Ez mindent megmagyaráz. Bemu­
tatja csütörtökön az Uránia. Előadások 
5, 7 és 9 órakor. Jegyelővétel délelőtt 
10—12-ig, délután pénztárnyitás négy 
órakor.

A P LEÓ.
gzerda, csütörtök, április 28—29-én :

Ocskayné Hilbert Janka
minden előadáson Puccini „Pillangó 
kisasszony“ nagy áriáját énekli. —
Perczel Sárika zongorán kíséri.

64ÄF$ÄKä£8!
egy japán leány története 6 felv. 1 ősze- 
replök Lil Dagover, Niels Prien.
Előadások kezdete: 7 és 9 órakor.

URÁNIA.
Szerdán, április 28-án :

JÖN A ROZSON ÁT
dráma 4 felvonásban. Irta : Maters 
Helen. — Főszereplő: Lóth Ha.
Előadások kezdete: 7 és 9 órakor.

Arany - Bika mozi
Szerda, csütörtök, április 28—29-én:

JÓKAI MÓR regénye:

A FEHÉR RÓZSA
napkeleti legenda 6 felv. Szereplők: 
Januki,görög kal­

már — — Bartos Gyula
Irén, leánya — Farkas Antonia 
A damaszkuszi

szultán — — Fenyvesi Emil
A szultána — Matyasovszky Ilona 
A bolond — — Rátkay Márton
Halil Peliván — Szőreghy Gyula 
Hald Patrona — Várkonyi Mihály 
A vénasszony K. Demjén Mari 
Rabnő — — Somogyi Nusi
Előadások kezdete: 7 és 9 órakor.

Dr. HEGEÜÜSNE
gyermekdivatházában, Simonify-utca

A legszebb újdonságok 
mindenféle gyermekruhá­
zati cikkekben megérkeztek

K5j&jemrcv>'::

Feihivás!
A tartalékos es népf. szolgálat köte­

les tisztek, tisztjelöltek telhivatnak, hogy 
alábbi sorrendben, napon és óraban, 
szemólyleirásuk és személyi igazolvá­
nyaik átvétele végett a nemtenykg.se- 
két nyilvántartó hivatalban (Egyház-tér 
7. szám) a kezük közt levő eddigi £3- 
zolványaikkal (leszerelt? í. szabadságo­
lási igazolvány stb.) jelentkezzenek
1865—1880. szül. evüek 1920 ápr. 38-án. 
1881—1890. . „ 2f^-
lSOl—1900. . „ „ „ 30-an.

Hogy soká várakozuiok ne kelljen, 
vezeték nevük kezdőbetűje szerint alább 
jelzett órákban pontosai) jelenjen*» 
meg

A, B délelőtt 8 órakor, C, D, E, » 
délelőtt 0 órakor. G, H, 1, J délelőtt 
10 órakor, K, L délelőtt 11 órakor, 
M, N, 0, P délután 2 órakor, R, S. 7 
délután 3 órakor, ü, V, Z délután * 
érakor

Váróét I*ná6*.

y y
. ,'8
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Megbüntetett közönség.

Bezárták a színházba.

Robert Fiers francia sziniró az 
újonnan megjelent „Le Theatre“ 
színházi nevűében a bolsevik! szín­
házakról írja le éleményeit.

Kgy este a moszkvai operában 
a cári páholyban ültek a népbiz­
tosok, akik a karzati közönség 
részéről óriási tapssal fogadtattak. 
Amidőn a színház besötétedett és 
a függönyt felhúzták, kenyérha­
jakat ás narancshéjakat dobtak a 
szovjet páholy felé.

A karzati közönség nagy ordi- 
tozására a lámpákat felgyújtották.
Az egyik népbiztos dühösen ki­
jelentette, hogy a nép képviselői­
nek ilyen meggyalazása nem tör­
ténhetik meg büntetés nélkül és 
ezért az egész sziniközönségnek 
meq kel' bűnhődnie. Elrendelte 
tehát, hogy az eqész közönség reg- 
geli 3 óráig a színházban zárva 
maradjon. Amint úgy is történt.

A közgyűlés előkészítése. Meg­
írtuk, hogy Szomjas Gusztáv föispán- 
kormánybiztos péntek délelőttre rend­
kívüli városi közgyűlést hívott egybe, 
amelyen több fontos ügyet tárgyalnak.
Hz ügyek előkészítésére Vargha Elemér 
dr. tb. főjegyző szerda délután 3 órára 
hívta össze a jog- és pénzügyi bizott­
ság Illését, amelyen a következő ügyek 
kerülnek tárgyalás alá: A közvágóhíd 
által gyártott jég árának megállapítása.
A villamos áram és villamos vasúti 
jeg\ek árának szabályozása. A közgyű­
lés által eladni rendelt házak és a Si- 
monffy-utca 2. számú bérház eladására 
tartott árverés eredményének bejelen­
tése. A vágatási dijak megállapítása és 
a tanács által megállapított dijak sze 
désének jóváhagyása. A tanács előter 
jesztésc a városi adók ügyében. A Nem­
zeti Hitelintézet alapítási tervének és 
aláírási ivének bemutatása.

Berlltz-féle magyar, német, angol, 
francia, olasz és spanyol nyelvtanok 
Thora Goldschmied francia es espe 
rántó, Toussalet-Langscheidt, fran­
cia, magyar és német, valamint más 
nyelvtanok nagy választékban kaphatók 
a „Méliusz“ könyvkereskedésben.

Folytatják az egyetemi 
építkezése két. Tudvalevő, hogy 
a nagy anyag- és munkáshiány, 
majd a kommün, végül az oláh 
megszállás miatt a debreczeni 
egyetem építkezési munkálatait 
abba kellett hagyni s igy az egye­
tem legfontosabb része az orvosi 
fakultás nem nyerhetett befeje­
zést. Most azután, hogy ismét 
összeköttetés létesült a kultusz­
minisztérium és Debreczen között 
megindultak a tárgyalások, hogy 
az építkezéseket újra megkezdjék. 
Tegnapelőtt Debreczenbe érkezett 
Tóth Lajos dr. államtitkár, Kolb 
Fiona műépítész, az egyetem ter­
vezője s megtekintették az épít­
kezés állását. Tegnap délelőtt az 
egyetemi építési bizottság Tóth 
Lajos dr. elnöklete alatt már ülést 
tartóit s a délutáni órakba nyúló 
tanáé, kozas során megallapodtak 
az építkezések újra felvételében 
ee annak módozataiban. A klini­
kai épületek csakhamar elkészül­
nek és az egyetem megnyilhatik 
az uj. szép. impozáns épületekben.I Most Jelent meg I Balassa, A 

I Wéplögépek szerkezete és azok kezelése 
1 dmu könyv, mely tankönyv gyanánt 

lett engedély orvé. Kapható a „Méliuiz" 
könyvkereskedésben.

* DlnarmS-gepek, Klcktro-motorok, 
Delejgvujték éa egy eb, a legkompli­
káltabb készülékeket készít és javít, 
tesz és elad Földvári, Debreczeni 
Első Elektrotechnikai gyár, Széche- 
nyintca 96.

Területvédő-Liga nap Debreczenben.
Ai Egyetértés tudósítójától.

Május másodlka a Terülelvédő 
Liga napja lesz Debreczenben. 
Kzen a napon reggeltől estig nagy 
ünnepségek lesznek a városban, 
amelyeken Magyarország területi 
épségéhez való ragaszkodását jut­
tatja Debreczen népe méltó mó­
don kifejezésre. A Liga kiküldöt­
tei már megérkeztek Debreczenbe 
érintkezésbe léptek városunk tár­
sadalmának vezető köreivel, hogy 
ez a területvédö-nap minél fé­
nyesebben sikerüljön. A vázlatos 
programm a következő:

D. e. 9 órakor könyörgő isten- 
tisztelet az összes keresztyén tem­
plomukban.

D. e. 11 órakor ünnepélyes köz­
gyűlés a megyeháza dísztermében.

D. u. 4 órakor nepgyülés a 
Kossuth-szobor előtti téren.

Este 8 órakor a Csokonai-szin- 
házban nagy opera-estélv.

Este 8 órakor Liga-bál az 
Arany-Bika dísztermében.

A Területvédő-Liga vezetőségé­
ből itt lesznek: Csillévy András 
volt miniszter, Barabás Samu ko­
lozsvári ref. esperes és mások. 
Az opera-esten közreműködnek: 
Bakó László, Toronyi Gyula, Né- 
melhy Ella, Nagy Bella, Nose- 
dánnó Bodor Karola, a m. kir. 
Operaház tagjai.

Mint értesülünk, május derekán 
pedig a Move tart Debreczenben 
díszelőadást.

Divatszalon és Die Dame div£
lapok legújabb számai megjelentek es 
kaphatók a ..Méliusz" könyvkereske­
désben.

LEGROSSZABB NYAKKENDŐIT is 
újjá alakítják Péterfla-utca 53. sz. 
alatt, udvarban balra.

Tegnapi halottak. Tegnap az állami 
anyakönyvi hivatalban a következő ha 
láleseteket jelentették be: Rotezár De- 
zsöné ref. 39 éves, Homok-utca 119. 
Imre Magda ref. 14 hónapos, Kut-utca 
108. Baráth Istvánná g. kath. 36 éves, 
Malmaim Miklós ref. 18 napos, Faiskola 
utca 15. Dihen Gizella ref. Sí napos. 
Juhász Ferenc ref. 28 napos,. Jánosi- 
utca 72. Pap Ilona ref. 21 éves, Oláh 
Károly-utca 19.

MODERNÜL berendezett moiykár- 
elleni és nyári megőrzési vállalat, 
KLON DA szűcs. Piac-utca 21. szám.

FRANK SÁNDOR-céghez Piac-utca 
42., ruhavásznak, grenadinok, opál- 
batisztok, selymek nagy választék­
ban érkeztek.

Bangha páter üdvözlése.
Megírtuk, hogy Bangha Bélát a 
Bikában tartott sajtógyülésen Bér­
li oláh egyetemi tanár, mint a 
„keresztény Magyarország leghi- 
vatottabb vezérét“ üdvözölte. Ber- 
nolák Nándor felkérése folytán 
megállapítjuk, hogy a beszéd 
Banghában az ország „egyik leg- 
hivatottabb vezérét' aposztrofálta.

Érettségi biztosok a ref. főgim­
náziumokban. A tiszántúli ref. egy­
házkerület részéről a következők elnö­
kölnek az érettségi vizsgálatokon: a 
debreczeni leánygimnáziumban : dr. Bal­
tazár Dezső püspök, a debreczeni fő­
gimnáziumban : Dóczy Imre, a hajdú­
böszörményi főgimnáziumban : Kiss Fe­
renc, a hajdúnánási főgimnáziumban : 
dr. Lencz Géza; a karcagi, kisújszállási 
gimnáziumokban: Dóczy Imre, a mező­
túri gimnáziumban; Pokoly József, a 
békési gimnáziumban : dr. Erdős József, 
a hódmezővásárhelyi gimnáziumban : dr. 
Kun Béla.

Fiatal, tehetséges ügyvéd- 
jelöltet vagy esetleg menekült 
járás bírót keresek irodáin szá­
mára. Dr. Kardos Samu ügyvéd, 
katonai védő.

Adomány. Gencsi Jenő ur a Stefá­
nia anya- és csecsemővédelmi szövetség 
részére 100 K-t adományozott. Minthogy 
a Stefánia szövetség segélyre szorult 
csecsemős anyák segélyezését csak a 
jótékony adományokból befolyt alapból 
teljesítheti, kérjük a nagyközönséget, 
hogy ezen célra felajánlott adományai­
kat a Népjóléti Hivatalhoz adják be. 
Az adományokat a hivatal minden eset­
ben nyugtázni fogja. Debreczen sz. kir. 
város Népjóléti Hivatala.

Legszebb kalapujdonságok Frank 
Edénél, megyeháza mellett.

Velhagen & Klasing, Almanach 
1920. évre, Künstler Monographien es 
egyeb művészet irodalmi könyvek ér­
keztek és kaphatók a „Méliusz“ könyv 
kereskedésben.

Elitéit gyermekgyilkos 
anya. Nagy Balintué, Ballag lb. 
szám alatt lakó asszony állott 
tegnap a debreczeni törvényszék 
előtt. Nagynó tavaly novemberben 
gyermeknek adott eletet, aki azon­
ban nem törvényes férjétől szár­
mazott. Nagyon szégvette a dol­
got és megfojtotta a gyermeket. 
A bíróság hét havi börtönre ítélte. 
Az Ítélet jogerős.

Mezőgazdasági és műszaki 
könyvek nagy választékban érkeztek 
ós kaphatók a „Méliusz" könyvkeres­
kedésben.

Dr. Szőllősi nemi betegeknek ren­
del, Hungárla-epület.

A bérkocsis bűne. Kovács Ferenc 
bérkocsis tegnap este egy mulató tár 
saságot vitt ki a Nyilas-telepre. A tar 
s~ság egyik tagja, Smegrovits József 
volt VHgoúgyári munkás anyira el volt 
ázva hogy ki sem tudott szál la ni a 
kocsiból. Másik két társa bement a 
Nyilas telepen egvik korcsmába. Míg 
bent voltak, Kovács Ferenc bérkocsi* 
kivette a kocsiban hortyogó Smegvovits 
zlábéból a pénztársát, melyben 3000

korona volt. Ebből kiolvasott magának 
800 koronát, a többit visszatette. Éppen 
ezen művelet közben jött ki az utcára, 
a társaság egyik tagja, tetten kapta, 
lefülelték és meg is találták nála a 
800 koronát. Átadták a rendőrségnek.

Debreczen sz. kir. város megbíz­
ható, tiszta kezelésű molykár elleni 
és nyári megőrzési vállalata, hol 
mindenféle szőrme- és téli ruházatot 

I felelősségmellett helyezek el. Klonda 
' szűcs, Piac-utca 21. szám. Megbizá- 
I sokat háztól és vissza szállítok.
j Vacsora Bangha páter 
* tiszteletére. Vasárnap este 

Bangha páter tiszteletére a Nép- 
szövetségi Otthonban vacsora volt, 
melyen mintegy 80 főnyi közön­
ség jelent meg. A vacsora a mai 
viszonyokhoz mérten igen egy­
szerű volt. Az első felköszöntőt 
Lindenberger prépost püspökbe 
lyettes mondta Bangha Bélára, 
az Ébredő Magyarok nevében dr. 
lványi Béla egyetemi tanai- be­
szélt, majd Puskás Jenő. A ven­
dégek nevében Mándoki Sándor, 
azok nevében, kik Bangha ittléte 
alkalmával a gyónást és áldozást 
elvégezték Reitz János, a jelen­
levő reformátusok nevében pedig 
Ladányi István mondott beszédet. 
A jelenlevők még Csernus Mihály 
lelkészt kívánták hallani, ki nagy 
éljenzéstől kisérve Bangha pátert, 
mint a fiatal klérus ideálját kö­
szöntötte fel. Bangha két Ízben 
is válaszolt. Majd Bihari Ákos 
szavalt.

M KÖZGAZDASÁG jy|

Lakásügyi szabályok, melyek 1920. 
évi február 21-től vannak érvényben 
kaphatók a „Méliusz“ könyvkereske­
désben.

Hasznot hajtó befektetés késleke­
dés nélkül szőlőkötözőt vásárolni. 
Vékony, erős fajták beszerezhetők 
Mihály papirkereskedésében, Főtér 
30. szám.

A Munkásbiztositó Pénz­
tár értesíti az érdekelt munka­
adókat. háztartásokat is, hogy al- 
kalmazottaiknál a f. hó 18-iki 
lapokban közölt kötelező bejelen­
tés határideje f. évi május hó 1-ig 
meghosszabbittatott. A bejelenté­
sek elmulasztását a törvény és 
miniszteri rendeletek szigorúan 
büntetik.

Közalkalmazottak Beszerzési 
Csoportjának közleményei: Érte
sitjtlk Ságjainkul, hogy kedvezményes 
ellátásra vonatkozó bejelentő lapokat 
és ideiglenes igazolványokat kitöltés 
es aláírás után, valamint a lisztiroda 
altat kiadott rendkívüli fogyasztási iga­
zolványokat folyó hó 29-től kezdve a 
Csoport irodájában (Pénzügyi palota, 
földszint 13. sz.) benyújthatják.

Szerencsés nyúl. A Mátyás 
Diák közli az alábbi tréfát.

Kocavadász: Elhibáztam ! En­
nek a nyúlnak átkozott szeren­
cséje van. Tálán négylevelü ló­
heréi ettrf#

340 vagon termést 
kell beszolgáltatni.

— Az Egyetértés .tudósítójától. •—

Debreczen város közélelmezési 
ügyosztálya ma a következő nagv- 
fontosságu értesítést adta ki:

Az 5807—1919. M. E. számú 
kormányrendelet értelmében min­
den törvényhatóság köteles be­
szolgáltatni azt a termésmennyi­
séget. amelyet az illető törvény- 
hatóság termelési viszonyainak 
figyelembevételével a Gabona- 
gyűjtés Országos Kormánybiztosa 
rá kivet. Debreczen városra a 
Gabonagyüjtés Országos kormány- 
biztos ur 234 vagon szemes ter­
ményt és 106 vagon szemes ten­
gerit vetett ki. Ezen mennyiség 
az egyes termelőkre aránylagosan 
osztatott szét. Mindenkinek saját 
érdekében áll. hogy a lisztirodá­
tól nyerendő felhívásra a meg­
jelölt mennyiségek rendelkezésre 
bocsátásának sürgősen eleget te­
gyen, mert amennyiben a kon­
tingens biztosítva nem lenne, a 
G. 0. kormánybiztos ur által ki­
tűzött 14 napi határidőn belül a 
termelő lakosság a rekvirálás kel­
lemetlenségeinek teszi ki magát.

Énpen ezért termelő lakossá­
gunk szives figyelmébe ajánljuk 
ezen országos fontosságú ügyet 
és saját érdekükben ismételten 
felkérjük, hogy a katonai rekvi­
rálás elkerülése végett igyekezze­
nek a kontingensből reájuk eső 
terménykészleteket sürgősen a 
köz céljaira rendelkezésre bo­
csátani.

A korpaközpont folytatja műkö­
dését. A debreczeni közélelmezési 
ügyosztály közli: A korpa és takarmá- 

• nvozási célokra szolgáló egyéb ipari 
termékek és hulladékok forgalomba- 
hozását szabályozó kormányrendelet ér­
telmében a korpaközpont további in 
tézkedésig működését önálló szervként 
folytatja/A korpaközpont ügyköre i;i 
terjed mindennemű malomipari őrlési 
hulladékra, hántolási hulladékokra, min­
den olajgyári melléktermékre, továbbá 
a keményítő-, szesz-, élesztő- és sör 
gyárak szárított moslékjára. Ezeket a 
cikkeket másként, mint a korpaközpont 
közvetítésével forgalomba hozni nem 
szabad. Ezenfelül kiterjed a korpaköz­
pont ügyköre a mesterséges takarmány 
gyártásának központi lebtiny oh tusára. 
A malmok s vállalatok a jelzett terme 
keket ás hulladékokat semmi módon 
vissza nem tarthatják, hanem átölelések 
a náluk készletben levő ilynemű anya­
gokat a korpaközpontnak bejelenteni 
és annak alapjan forgalomba hozni. — 
Minden melléktermék és hulladék fe­
lett a főldmivelésügyi miniszter rendel 
kezik és a korpaközpont a o .i-mvelés 
ügyi miniszter utasítása s rrmt kötele* 
felosztani, illetve kiutami azokat. — Á 
rendeletben megjelölt cikkeket kösfor 
gelmu vasúton, hajón vagy gépkörén a
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«Ara* «agy község területein kívül eső 
h^yre csak az előirt hivatalos szállí­
tási igazolvánnyal szabad szállítani.
Aki a rendeletet megszegi, kihágást kö­
vetel és hat hónapig terjedhet'') elzárás­
sal és kétezer koronáig terjedhető pénz- 
büntetéssel büntetendő.

Meghívó. A Debreczeni Gaz­
dasági Egyesület választmányi tag­
jait a f. év május hó 2-án (va­
sárnap) délelőtt fél 11 órakor, a 
Polgári- és Gazdakör helyiségében 
(Piac-utca 7. sz.) tartandó ülésre 
meghívom. Tárgy. A nemzet- 
védelmi akcióban a gazdaközön­
ség részvétele. Debreczen, 1920 
április 27-én. Jóna István elnök.

Árpavetőmagvak. Felhívja köz­
élelmezési ügyosztály azokat, akik a 
lisztirodában árpavetőmagot jegyezlek, 
hogy utalványaik átvétele végett a Köz­
ellátási Hivatalnál (Piac-u. 9., 1. ein.) 
jelentkezni szíveskedjenek. Közélelme­
zési ügyosztály.

Milyenek az árak a marha­
vásáron ? A marhavásáron teg­
nap Debreczenben nagy felhajtás 
volt s az arakat még mindég na­
gyon kitartották. Egy hat hetes 
szopós borjú 4200 koronáért kelt 
el, egy jobb tehenet 30.000 ko­
ronán alul nem igen lehetett 
venni. Egy pár ökörért 60 — 70.000 
koronát is elkértek.

Korpakiutalás Iránti igények be­
jelentése. Felhívja a közélelmezési 
ügyosztály az állattartó nem termelő 1-1 s 
termelő lakosságot, hogy korpakiutalás 
iránti igényüket a f. é. május hó 1-től 
9-ig terjedő időben a lakásuk szerint 
illetékes lisztirodákban jelentsék be. — 
Azok a termelők, akik termeit tejüket 
közfogyasztás céljaira lekötötték, korpa- 
kiutaiás iránti igényüket a tejirodában, 
Bethlen-utca 3. sz. a. jelentsék be. A 
bejelentésnél az állatlétssám megfelelően 
igazolandó. A beérkező igénybejelenté­
sek alapján kiutalandó korpa szétosztá­
sáról a közönséget annak idején tájé­
koztatjuk. Közélelmezési ügyosztály.

4773/6407—1920.

Árverési hirdetmény.
A város tulajdonát képező Piac-utca 

26—28, sz, bérpalota eladására 1920. 
évi május hó 21-én (pénteken) 
délelőtt 9 órakor a városháza ta­
nácstermében (emelet 34. szám) 
nyilvános szóbeli árverést tartunk.

A bérpalota megvételére Írásbeli aján­
latok is tehetők, melyeket 1920. május 
hó 20 án déli 12 óráig a városi szám­
vevőségnél kell beadni (emelet 11. sz. 
szoba).

Kikiáltási ár: 6.500,000 korona
Bánatpénz a kikiáltási ár 10°/o-a.
Részletes árverési feltételek a városi 

számvevőség 11, sz. szobájában tekint­
hetők meg.

Debreczen, 1920 április 22.
A városi tanács.

Gummlbélyegzök
gyorsan és pon­
tosan készülnek a
DEBRECZEN! ELSŐ

BÉLTBGZdSYÁa
ÉS KÖNYVNYOMDÁBAN

Piac-utca 81. szám.

Alkalmi vétel!
A fő-ntoa és a nagy ál lomás 
kötelében egy teljes comforttal 
beépített modern ház, vétel 
esetén 30 napra beköltözhető 
háromszobás lakással, eladó.
Bővebb felvilágosítás nyerhető 
Tarr Mihály íőrv, bej. cég ál­
talános ügynökségénél, Király- 
utoa 2. szám alatt, a hivatalos 
órák alatt, d. e. 8—12-lg, d. u. 
Vt3—7 óráig naponta, vasárna­
pokén csak d. o. 8—12 óráig

* . ■ ■« m.a ■■■«■■■ n n

Szerdán és pénteken :

\m liléi hsl
kapható.

Kü&ihént 40 K-ás áron.
Egyház-tér 6. sz. alatt.
Imiim» inn mranr

Most érkezett áruk!
♦ Palugyay borok

Finom likőrök
Vérnarancs
Ecet! Gyanta
Enyv
Kocsikenőcs
Porfesték mindensiinben
Firnisz valódi
Raffia
Papír spárga
Kékkő

A Kénmáj
V Kénpor szőlőhöz.

Legolcsóbban kapható:
Hantok Sétánál, tei-iita.

Raffia, Pflplr 
spárga, Kén

lap, Sldol — kapható :

GLÜCK, Péterli-i-ü.'fg.

FEDÉLCSERÉP '
kapható MEZŐ ÁRMIN 
fatelepén! ::

Wesselényi-tér 6. sz.

Eladó fist sítek
Sárczy-uícza 7., 
Komlóssy-iít 4. 
ésPoroszIfjy-utl.

alatt együttesen mint­
egy 3000 négyszögSI 
telek a rajta levő épü­
letekkel és színekkel.
Értekezhetni:

Egyetemi építkezés vál­
lalati irodájában. ::
T«el@5onsisám: 61©.

TARR MIHÁLY törv. bejegyzett cég
általános ügynökség«, Király-utca 2. szám.

Bng.jeitzü«m elsdl&si hirdetései!
1 Főtér és a nagyállo-nás közvetlen 

közelében fekvő utcában evv több- 
rendbeli lakosztályt magában foglaló 
modern ház, vétel esetén 30 napra 
beköltözhető 3 szobás lakással.

2. Csonka-utca 8. sz. ház, több rend­
beli lakással.

3. Sámsoit-utca 4. sz. ház, fűszer- 
üzlettel, vendéglővel, az üzletek teljes 
berendezéseivel együtt.

4. Bozzay-tslcp, Üávay-utca 38. sz.
kis ház.

5. Király-utca 7. sz. alatti 160 négy­
szögöl, építkezésre kiválóan alkalmas 
üres tslek.

6. Nyíl-utca 96. sz. alatti üres telek.
7. Galamb-utcában, az „Erzsébet“-

malom szomszédságában 1C32 négy­
szög!)1, házhelyeknek alkaimas, már 
parcellázott üres terület.

8. Somogyi Pál-utca 12. sz. alatti 
2500 négyszögöl üres lelek, kisebb 
gyártelep létesítéshez.

9. Gerábi-telop, Zádor-utca 22. sz. 
kis ház, 304 négyszögöl konyhakerti 
veteményessel.

10. Kishegyesi-ut 5. sz. alatti 1 kát. 
hold konyhakerti veteményes.

11. Temető-utcai 4 kai. hold 1434 
négyszögül területű volt sertéahizlaló- 
telep, melyből 523 négyszögöl termő­
szőlő, a többi konyhakerti veteményes.

12. Simonyi-uV 9. szám alatti '870 
négyszögöl terület, villamos megálló­
nál, nyaraló-építkezésre kiválóan al­
kalmas.

13. Sestakart, Komióssy-ut 52. sz. 
alatti egy kerti nyilas (675 négyszög­
öl) kitűnő karban lévő termő szőlő.

14. Nyolcvan magyar holdas birtok, 
(Jjléta szomszédságában, melyből 
20 hold kaszáló, 2 hold nyolc éves 
akácerdő, a többi szántóhomok.

15. Három magyar hold termöszölő, 
a nagylétai Bocskay-kertbcn.

16. ötszáz kát. hold első osztályú, 
prima fekete föld, gazdasági épüle­
tekkel, őszi és tavaszi vetésekkel 
együtt.

17. Tizenhat kát. hold 1279 négy­
szögöl elsőosztályu, prima fekete 
szántóföld.

Ezeken kívül:
18. Azonnal átvehető élelmiszer- és 

csemegeüzlet, teljes berendezéssel,
áruival együtt.

19. -Jóforgalmu korlátlan italmérés,
berendezéssel együtt, a város egyik 
legforgalmasabb utcájában.

Társat keresek 25,000 korona tőke- 
befektetéssel, csemege- és szatócs- 
üzlethez, melynek berendezése és 
helyisége teljesen készen áll.

Ezenkívül több kisebb-nagyobb csa 
ládi- és bérházak vannak eladásra 
előjegyzésben.

Elhelyezek privát-külcsönt l-sö helyre 
leendő betáblázásra, előnyös feltételek 
mellett, mérsékelt díjazásért.

Keresek vételre közeli szőlőskertekben, esetleg vidéken sző­
lőtelepeket 5—10 holdig, valamint tanyásbirtokot az Ondódon, Szene­
sen vagy Ebesen 5—100 kát. holdig.

Elfogadok megbízásokat bármilyen természetű Ingatlanok, u. m.: 
földbirtokok, házak, konyhakerti veteményes területek szőlőléié 
pelt eladása, vétele vagy bérletek közvetítésére, valamint házassao 
közvetítésre is feltétlen discrétlo mellett, mint amilyenek nálam jelenten 
Is előjegyzésben vannak. “

Előzékeny és lelkiismeretes kiszolgálásról kezeskedem 
Közelebbi felvilágosítással díjtalanul, készséggel szolo'álok a 

hivatalos órák alatt naponta délelőtt 8-12-ig, délután 2-6 óráig vasárnan 
és ünnepnapokon csak délelőtt 8—12 őréig K’ arnaP

Könyvujdonságok
„MéHusz“ könyvkereskedésben.

Debreeeeo város és ■ Tiszántúli rét. egyháaker, kőnyvnyomda-váUalataT
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Vénkertben butorozntlan szoba ma­
gános ur vagy úrnő részére kiadó. — 
Cim a Színházi Figaróban. 1693

Bellczay kalapos szalma- és panama- 
kalapok tisztítását elvállalom. Piac-utca 
38. udvarban hátul, balra. I861)

Mindenfajta cséplőgépek, kazánok 
és Mezőgazdasági gépek javítását vál­
lalja a Debreczeni Mezőgazdasági Gép­
gyár Részvénytársaság. 1819

Bélyegzőgyár és vésöintózet Pauló 
I. Batthyányi u. 22. I834

KERESLET
Március 27-lkl és 30-lkl lapot kér 

a kiadóhivatni aj: olvasó közönségtől,
1897

Elveszett egy férfi aranygyűrű 
vasárnap estefelé a Szent Anna-útcától 
a Honvéd-utcáig. A megtaláló a gyűrű 
értékét kapja jutalmul, ha visszaszol­
gáltatja. Cim a kiadóban. 1869

Egy Jó munkás borbélysegéd kon­
díciót keres helyben vagy vidéken. Ér­
tekezni lehet Széchenyi-utca 57, fod­
rász-üzlet. 1391

Hamisfogakat, töröttet is veszek. 
Tamás A. József kir. bercog-utca 10. 
szám. 1851

Régiségeket, úgymint porcelláno- 
kat, poharakat, órákat, ezüstöt, régi 
ezüst pénzeket, bronz tárgyakat, min­
dennemű díszműárukat veszek és el­
adok. Deutsch, Arany János-utca 57. sz. 
Keresztépület. 1661

Sárga-viaszt bármily mennyiség­
ben napi áron vesz Grósz Nagy Fe­
renc Aranyegyszarvn gyógyszertára 
(színház mellett). 1503

Pintérnek való műhelyt bérbe, eset- 
leg olcsó házat megvételre keresek. — 
Cim a kiadóban. 1883

Jobb házból való fiú tanulónak fel­
vétetik. Ullmann Salamon cég. Piac­
utca 69. 1885

<s> <$>

Eladó kétszárnyu vaskapu, bútorok 
készen kaphatók és megrendelhetők 
Pongrácz Árpád műbútorasztalosnál, 
Késes-utca 60. 1837

Szalma, nagyobb mennyiségben maxi­
mális áron eladó. Füvéazkert-u. 12. az.

1873
Eladó cimbalom Vígkedvű Mihály-u. 

49. szám. 1876
37-es spanglia köröm cipő, teljesen 

uj, eladó és két darab baromfi-ól. Csil­
lag-utca 26. 1882

Egy nagyon szép nagy udvaru ház 
a Széchenyi-utca elején eladó. Érte­
kezni Túrái Farkasnál, Miklós-u. 8. 1890 

Tükör, szép, nagy, fodrásznak is nl- 
kamis eladó. Cim a kiadóban. 1896 

13 hold ujosztásu prima fekete 
szántóföld Pereczcs-dülőhcn; valamint 
József klr. herceg-utca 41. számú 
ház 8 ablakos-utcai fronttal, nagy te­
lekkel, 5 rendbeli lakosztállyal eladó. 
Értekezhetni Egyháztér 13, rendelő, 
déli 12—1 között. 1895

Tégla használt egész és fél eladó. 
Ullmann Salamon, Piac-utca 69. 1894

száraz, darabos, na­
pokban megérkezik I

Előjegyzéseket elfogad:

Áruforgalmi Vállalat i
Csapó-utca 16. szám.

Felelős szerkesztő:
Dr. SZATAI FERENC.

Kiadja:
Debreczen sz. kir. város és a Tiszán­
túli református egyházkerület könyv­

nyomda-vállalata.


